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OBČINA ŠENČUR 
Kranjska 11 
4208 Šenčur 
tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111 
e-mail:obcina@sencur.si 
url:www.sencur.si 

Številka: 032-07/10 
Datum: 30.11.2007   
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
10. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 28.11.2007, v 
sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri. 
 
 
PRISOTNI : Ciril Kozjek, Janez Ovijač, Ciril Sitar, Marjan Kristanc,  Janez Grilc, 
                      Simon Kuhar, Aleš Perič Močnik, Marija Dermastja, Cvetka Kuhar, Franci 
                      Sekne, Jože Stružnik, Nina Bakovnik, Aleksander Sašo Zupan in 
                      Jože Regina  
 
OPRAVIČENO ODSOTNI:   Janez Sušnik, Jure Gorjup in Janez Žumer 
 
OSTALI PRISOTNI : župan Miro Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, strokovni sodelavec 
                                      občine Aleš Puhar, strokovna sodelavka občine Vesna Bolka, 
                                      računovodkinja Anica Brezar, strokovna sodelavka Domplan Kranj- 
                                     ga. Gabriela Rizner, Anton Kepic - NO in Gorenjski glas – Simon 
                                     Šubic 
                                         
 
 
                                
DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 9. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini  
4. Pobude in vprašanja  
5. Predlog Odloka o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave »Medobčinski 

inšpektorat Kranj« 
6. Predlog Odloka o spremembi odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega 

zavoda Osnovna šola Šenčur 
7. Predlog čistopisa odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda 

Osnovna šola Šenčur 
8. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka prostorskih ureditvenih pogojih 

za ureditveno območje naselij Šenčur in Srednja vas   
9. Osnutek Odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2008 
10.  Razno 
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Ad.1 
 

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Miro Kozelj je vse navzoče lepo pozdravil in po 
ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom. 
Župan je na posredovani dnevni red predlagal, da se: 

• osnutek besedila Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka prostorskih ureditvenih 
pogojih za ureditveno območje naselij Šenčur in Srednja vas preoblikuje v predlog;   

• pred točko Razno dodatno uvrsti točka »Predlog sprememb in dopolnitev načrta 
razvojnih programov 2007 – 2010«. 

Svetniki na popravek predlaganega dnevnega reda niso imeli pripomb, zato je župan 
predlagal, da se sprejme sledeča predloga   
 
SKLEPOV: 
 
1. Osnutek besedila Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka prostorskih 

ureditvenih pogojih za ureditveno območje naselij Šenčur in Srednja vas se 
preoblikuje v predlog.  

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil sprejet z 13 glasovi ZA in 1 
VZDRŽANIM glasom.  
 
2. Sprejme se dnevni red 10. redne seje občinskega sveta občine Šenčur, s predlagano 
      spremembo in dopolnitvijo. 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
                                                                      Ad.2 
 
Na priloženi zapisnik 9. redne seje občinskega sveta svetniki niso imeli pripomb, zato je 
župan v potrditev predlagal sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Potrdi se zapisnik 9. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.   
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.   
 

Ad.3 
 

Informacijo o tekočih aktivnostih v občini je podal župan.  Povedal je, da so zaključena vsa 
dela v zvezi z gradnjo fekalne in meteorne kanalizacije ter ostala spremljajoča dela (obnova 
ostale infrastrukture) po Šenčurju.  
V letošnjem letu naj bi izbrani izvajalec pričel z delno razširitvijo mostu čez potok Olševnico 
na Lužah. Ministrstvo za okolje nam je dalo obljubo, da bodo v prihodnjem letu nakazali 
sredstva za obnovo vodotoka v delu, kjer to še ni bilo storjeno. 
Še vedno tečejo aktivnosti na področju priprave prostorskih aktov, vse moči pa bodo še naprej  
usmerjene v dokončen cilj sprejema le teh.  
V zvezi s pripravo državnega lokacijskega načrta za cesto Britof – Hotemaže je župan 
pojasnil, da je v toku pridobivanje dodatnih mnenj pristojnih soglasjedajalcev, na osnovi 
sprememb, ki so bile vnešene na osnovi predlogov iz javne razgrnitve LN.  
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Kratko obrazložitev je podal tudi v zvezi z razpisoma za gospodarstvo in kmetijstvo. Povedal 
je, da sta bila v letošnjem letu oba pravilnika sprejeta dokaj pozno in da bodo upravičenci na 
osnovi podanih vlog (gospodarstvo 22, kmetijstvo 44) v kratkem dobili sklepe o dodelitvi 
sredstev. Sredstva bodo upravičencem izplačana do konca leta.    
 

Ad.4 
 

Svetniki so dali naslednje pobude, pripombe in predloge:  
g. Ovijač: kdaj bodo urejene bankine na cesti Žerjavka – Prebačevo in Trboje – Voklo.  
Župan je pojasnil, da bodo bankine urejene predvidoma konec tekočega tedna, do problema 
prihaja zaradi preozkega cestišča na teh odsekih. Z rekonstrukcijo ceste bo odpravljen tudi 
problem nasipanja bankin. 
g. Sitar:   
- predlagam in dajem v razmislek predlog o gradnji novih stanovanj, bodisi profitnih ali 
neprofitnih s tem, da se pridobi ustrezne informacije o starih objektih, ki so javna ali privatna 
lastnina in se jih ustrezno adaptira s pomočjo javno zasebnega partnerstva;  
Župan je pojasnil, da mora za gradnjo tovrstnih stanovanj občina najprej zagotoviti ustrezna 
zemljišča. 
- predlagam, da se pri rekonstrukcijah posameznih cest občina dogovarja s sosednjimi 
  občinami; 
  Župan je povedal, da je ustaljena praksa, da sosednje občine medsebojno usklajujejo 
  projekte, ki so v skupnem interesu.  
- kdaj oziroma ali se bo zgodila prireditev  »Dan krompirja« v Šenčurju? 
   Župan je pojasnil tudi, da so v proračunu za leto 2008 predvidena sredstva za realizacijo 
   prireditve, ki bo po obsegu zelo zahteven projekt. 
ga. C. Kuhar: na Lužah je slap, ki zelo moti okoliške prebivalce. Ali je možno strugo 
preusmeriti? 
Župan je obrazložil, da v spremembo struge vodotoka občina ne sme posegati, ker ni 
upravljalka vodotoka, smo pa ga očistili po nedavnih poplavah. V zvezi z možno rešitvijo 
navedenega problema bomo vprašanje naslovili na upravljalca vodotoka.  
 
Zaradi nadaljnje zadržanosti ge. Riznerjeve iz Domplana in v soglasju s prisotnimi svetniki je 
bila 8. točka »Predlog odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-
izobraževalnega zavoda Osnovna šola Šenčur« obravnavana kot 5. točka.   
 

Ad.5 
 
Ga. Riznerjeva je navedla, da se v odloku o prostorskih ureditvenih pogojih za ureditveno 
območje naselij Šenčur in Srednja vas (UVG št. 15/88, 31/95, 44/96, 43/97, 28/98, 5/04, 
19/04 32/05 9/06 – tehnični popravek , 19/06 tehnični popravek in URL RS št. 55/92 v 16. a 
členu spremenijo merila in pogoji za posege v prostor ter merila in pogoji za oblikovanje 
posegov v prostor.  
 
V krajši razpravi je ga. Riznerjeva svetnikom pojasnila posamezna vprašanja, nato je dal 
župan na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka prostorskih 
ureditvenih pogojih za ureditveno območje naselij Šenčur in Srednja vas.  
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Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil z 14 glasovi ZA SOGLASNO 
sprejet.  
  

Ad.6 
 
Predlog Odloka o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave »Medobčinski inšpektorat 
Kranj« je obrazložila tajnica občinske uprave ga. Cankarjeva. Povedala je, da se predloženo 
besedilo nekoliko razlikuje od tistega, ki ga je občinski svet občine Šenčur sprejel že v fazi 
osnutka. Razloga za razlikovanje sta dva. K ustanovitvi skupnega organa občinske uprave je  
pristopila tudi Občina Tržič, zato je prišlo do spremembe preambule, 1. člena ter sopodpisnika 
odloka. Druga sprememba je nastala na podlagi sklepa Statutarno pravne komisije MO Kranj 
in sicer, da se v 10. členu v 2. odstavku beseda ter spremeni v besedo in, v 10. členu pa se je 
prav tako točno opredelilo ravnanje v primeru izstopa posamezne občine ali razpada skupnega 
organa. Zato se je spremenila dikcija predzadnjega odstavka 10. člena, hkrati pa se je v celoti 
črtal zadnji odstavek 10. člena.  
 
V krajši razpravi je g. Sitar dal predlog, da se pri pripravi pogodbe oblikuje cenik, po katerem 
bo medobčinski inšpektorat zaračunaval svoje usluge.  
 
Po končani razpravi je dal župan na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Občinski svet Občine Šenčur sprejme predlog Odloka o ustanovitvi skupnega organa 
občinske uprave »Medobčinski inšpektorat Kranj« v predlaganem besedilu.  
 
Pri glasovanju je bilo navočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.7 
 

Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Osnovna šola Šenčur je obrazložila strokovna sodelavka občine gdč. Bolka, ki je povedala, da 
je občinski svet Občine Šenčur na svoji 8. redni seji obravnaval osnutek Odloka o spremembi 
Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Šenčur. Na 
omenjeni osnutek občinski svet ni dal pripomb, zato se na tekoči seji sprejema predlog 
omenjenega odloka.  
 
 
V razpravi je g. S. Kuhar, predstavnik Statutarno pravne komisije podal pripombe v zvezi s 
celotno spremembo Odloka:  
- 32. člen,  v II.odstavku, v drugem stavku črtati besedico »si«, in besedico »pridobiti« 

nadomestiti z »zaprositi za«;  
- 32. členu, v III. odstavku: za besedami »ravnatelja brez tega mnenja«, narediti nov 

odstavek.   
- 34. člen:… pogoje za ravnatelja, razen DOKONČANE šole…oziroma OPRAVLJENEGA 

ravnateljskega izpita.  
 

Po končani razpravi je dal župan na glasovanje sledeče predloge  
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SKLEPOV: 
 
1. 
- 32. člen,  v II.odstavku, v drugem stavku črtati besedico »si«, in besedico »pridobiti« 

nadomestiti z »zaprositi za«;  
- 32. členu, v III. odstavku: za besedami »ravnatelja brez tega mnenja«, narediti nov 

odstavek.   
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 11 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
3. Sprejme se predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno- 
      izobraževalnega zavoda Osnovna šola Šenčur.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 11 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.8 
 

Čistopis Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Šenčur 
je obrazložila strokovna sodelavka občine gdč. Bolka. Povedala je, da je občinski svet Občine 
Šenčur na svoji 18. seji, dne 10.2.1997 sprejel Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno – 
izobraževalnega zavoda Osnovna Šola Šenčur. Od takrat je bilo, predvsem zaradi 
spreminjanja šolskih okolišev centralne osnovne šole Šenčur in podružničnih šol Olševek, 
Trboje in Voklo, na sejah sprejetih nekaj sprememb Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – 
izobraževalnega zavoda Osnovna šola Šenčur. Zaradi  preglednosti predpisa smo pripravili 
čistopis Odloka, ki vključuje tudi spremembo omenjenega odloka, ki je predlagana v sprejem 
na današnji seji.  
 
Po končani razpravi je dal župan na glasovanje sledeč predlog 
  
SKLEPA: 
 
Sprejme se čistopis Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda       
Osnovna šola Šenčur, z upoštevanjem sprememb Odloka iz prejšnje točke .  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 11 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad. 9 
 

Osnutek proračuna za leto 2008 je obrazložila računovodkinja ga. Anica Brezar. Povedala je, 
da se s tem odlokom določa višina proračuna in postopki izvrševanja proračuna Občine 
Šenčur za leto 2008. Proračun Občine Šenčur za leto 2008 sestavljata splošni del (bilanca 
prihodkov in odhodkov), račun finančnih terjatev in naložb ter račun financiranja in posebni 
del, ki vsebuje podrobnejši pregled odhodkov po namenih z obrazložitvami in načrt razvojnih 
programov.  
Splošni del proračuna Občine Šenčur za leto 2008 je pripravljen v skladu z določili Zakona o 
javnih financah. Ta v svojem 10. členu določa, da splošni del proračuna sestavljajo bilanca 
prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in naložbe ter račun financiranja. Upoštevana 
so bila tudi Makroekonomska izhodišča, ki jih je posredovalo Ministrstvo za finance skupaj s 
Priročnikom za pripravo proračuna.  
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Iz predloge bilance prihodkov in odhodkov Občine Šenčur je razvidno, da v letu 2008 
načrtujemo za 8.414.282 EUR prihodkov in za 7.222.984 EUR odhodkov. Prihodki presegajo 
odhodke za 1.191.298 EUR.  
 
Osnutek proračuna je dal župan v razpravo, v kateri so svetniki posredovali sledeče pripombe 
in predloge:  
 

• g. Grilc: predlagam povečanje sredstev za namen sofinanciranja gospodarstva v višini 
25%. 

• g. Sitar:  
- neizkoriščena sredstva na postavkah sofinanciranja gospodarstva in kmetijstva ne 

smejo biti razlog za njihovo nepovečanje. Predlagam, da se podjetnike in kmete  
dodatno spodbudi k vlaganju vlog za sofinanciranje obeh programov. Zato tudi na 
področju sofinanciranja kmetijstva predlagam povečanje postavke v okviru možnega;  

- vprašujem glede programa prodaje občinskega premoženja – ali imamo pridobljene že 
vse potrebne dokumente; 

- kaj je razlog neporabljenih sredstev občinskega stanovanjskega kredita;  
g. Kristanc, predstavnik Odbora za družbene dejavnosti je pojasnil, da celoten 
postopek v zvezi z pridobitvijo vodi Gorenjska banka. Krediti so po do zdaj znanih 
podatkih dokaj dragi, saj upravičenec dobi 30% sredstev v gotovini, 70% pa mora 
porabiti v roku 3 mesecev, za kar pa mora plačati še interkalarne obresti; 
Župan je pojasnil, da bomo v prihodnjem letu poskušali izboljšati pogoje za koriščenje 
kredita.  

- predlagam, da je občinski svet seznanjen s programi dela KS in VS celotne občine; 
- ali so se pri oblikovanju proračuna za leto 2008 upoštevali projekti, zapisani v načrtu 

razvojnih programov občine; 
• g. Stružnik:  
- predlagam, da:  
- se v Načrt razvojnih programov vključi načrt razvoja kolesarskih poti; 

Župan je pojasnil, da bo osnovno mrežo kolesarskih poti gradila država. V 
predlogu proračuna bodo sredstva za gradnjo kolesarskih poti prikazana v Načrtu 
razvojnih programov.  

- občinski svetniki dobimo program prodaje zemljišč za leto 2008. 
Župan je pojasnil, da so vsa zemljišča, namenjena za prodajo že zajeta v načrtu 
prodaje zemljišč za leto 2007, da pa bodo ponovno uvrščena v program za leto 
2008, v kolikor prodaja v letu 2007 ni bila realizirana. 

• g. A. S. Zupan: dajem pripombo na osnutek proračuna in sicer: »Osnutek sredstev za 
dejavnost društev je manjša, kot je bila realizacija v letu 2006.« 
Gdč. Bolkova je pojasnila, da je v proračunu za leto 2008 predvidena enaka višina 
sredstev za kulturo kot v letošnjem letu, le, da so opravljene določene prerazporeditve 
na podprogramih, oziroma je sredstev v resnici več, ker so sredstva za kolonijo 
umetniške keramike na posebni postavki. 
 

V daljši razpravi so bili svetnikom dani odgovori na zastavljena vprašanja, župan je pojasnil, 
da se bodo pripombe preučile in po smiselnosti poskušale upoštevati pri pripravi predloga 
proračuna, nato pa dal na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se osnutek Odloka o proračunu Občine Šenčur za leto 2008, z danimi 
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pripombami in predlogi.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.10 
 

Obrazložitev Predloga sprememb in dopolnitev Načrta razvojnih programov 2007-2010 je 
obrazložil strokovni sodelavec občine g. Aleš Puhar.  
Povedal je, da je bil pri sprejetem proračunu za leto 2007 potrjen tudi Načrt razvojnih 
programov za obdobje 2007 – 2010, katerega dopolnjujemo oziroma spreminjamo v 
naslednjih programih:  
- investicije v ceste – brišeta se investiciji Vogljanska cesta in Letališka ulica v Vogljah, ker 

se vključujeta v nov program. 
- vodooskrba – zaradi pridobitve državnih sredstev se obnove vodovodnega omrežja 

zmanjšajo za novo investicijo in sicer »Obnova vodovodnega omrežja Partizanska ulica – 
Šenčur. Obseg sredstev v proračunu ostane nespremenjen.  

- prometna in okoljska infrastruktura – doda se nov program, s katerim občina kandidira za 
pridobitev sredstev Evropske unije. V ta program sta vključeni tudi investiciji v ceste, ki 
se brišeta iz programa cest.  

 
Ker ni bilo razprave, je župan v sprejem predlagal sledeč  
 
SKLEP:  
 
Sprejme se spremenjen in dopolnjen Načrt razvojnih programov Ob čine Šenčur za 
obdobje 2007 – 2010.  
 
Pri glasovanju je bilo  navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.11  
 

Župan je podal informacijo o prejetem dopisu občanov o problemu umiritve hitrosti in 
povečanju varnosti na Velesovski cesti v Šenčurju.  
Povedal je, da je bil 7.11.2007 sklican skupni sestanek predstavnikov SPV, Policijske uprave 
Kranj, predstavnikov KS in VS ter vlagateljev pobud v zvezi z preučitvijo pobud za 
izboljšanje prometne varnosti v Občini Šenčur.  
Z dopisom o umiritvi hitrosti in povečanju varnosti na Velesovski cesti so bili seznanjeni tudi 
člani občinskega sveta. Župan je pojasnil, da je prometna varnost na odseku Velesovske ceste 
res slaba, kar so pokazale tudi meritve, zato predlagamo postavitev otoka za umirjanje 
prometa ali postavitev hitrostnih ovir, možna pa je tudi kombinacija obeh ukrepov.    
 

 

Župan se je vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje, jih povabil na otvoritev zaključka 
gradnje kanalizacije in ostale infrastrukture ter prireditve, ki se bodo vršile v mesecu 
decembru in sejo sveta zaključil ob 18.10 uri. 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                      ŽUPAN: 
Damjana Kastelic                                                                           Miro Kozelj    


